

Благотворительный фонд «Мусульмане Мордовии» организовал благотворительную акцию «Мой первый ифтар». С началом священного месяца Рамазан фонд делал объявление о сборе денежных средств, в котором мог принять участие любой желающий. Именно эти деньги сформировали бюджет «детской акции». - Основная цель мероприятия состояла в том, чтобы проявить интерес у детей до 10 лет к посту в Священный месяц Рамадан, - говорит руководитель фонда Ратмир Мусалов. – Наши волонтеры сформировали 200 подарочных наборов и развезли их по татарским селам Мордовии.

- Пакеты со сладостями получили и юные жители села Ломаты, державшие уразу первый раз, и те, кто попытался держать пост, - говорит имам мечети села Ломаты Дубенского района Раиль-хазрат Мусин. - Дети были очень рады подаркам. Также в наше село с благотворительной акцией приезжал директор торгового дома «Эко Халял» Талип Рафаилович Абубекиров. Он передал продовольственные наборы для малообеспеченных семей, вдов, многодетных семей и людям, финансово пострадавшим от пандемии коронавирусной инфекции.